B TNK «Bepctakodpd» 115054, PO r. Mocksa, Maseneykasa naowaap, 4.2, ctp.2
www.werstakoff.ru
Bepcrakodd +7/ (495) 150-18-09

PyKkoBopacTBO No c6opKe u 3KcnayaTauum
BepCTaKoB U pabounx ctonos «SELF»

Bepcraku SELF

Cronbil SELF
1.

'|;|V| b v https://tm.by

nnnnnnnnnnn MHTepHeT-MaFaG}I/IH




1. O6wwme cBepgeHunn

1.1.

1.2.
1.3.

1.4.

1.5.

1.6.

1.7.
1.8.

1.9.

Bepctaknm u paboume crtonbl cepum «SELF» npepactasnsatoT cobont c6opHO-pasbopHble MOAy/bHble KOHCTPYKLMU,
npeaHasHayeHbl ANA BbINOMHEHNA COOPOYHBIX, PEMOHTHbIX, C/leCapHbIX U APYrMxX BUAOB paboT Ha NpoM3BOACTBE,
y4ebHbIX 3aBefieHN 1, MacTEPCKUX U rapaxax, npefHa3HayveHbl A8 YCTAHOBKM B 3aKPbITbIX MOMELLLEHUAX.

BepcTaku cepum «SELF» OTHOCATCA NO HarpysKkam K JIerKon cepuu.

Tymbbl 1 oOnoOpbl BEpCTaKOB BbINOJIHEHbI W3 MNPOGUINPOBAHHON XONOAHOKATaHOW CTa/vM UM UMET CBAPHYHO
KOHCTPYKUMI0. Bo3amorKHbI 6ecTymboBble, ogHOTYMbOBbIE U ABYXTYMOOBbIE UCNONHEHMA. BO3MOXKHA yCTaHOBKa Tymb ¢
Pa3/IMYHBIM KOIMYECTBOM BbIABUMKHBIX ALLMKOB, @ TaKXKe C Agepuei. Ha Kaxaol pyyke fAlMKa M ABepU 3aKpenseH
cneumanbHbli aIlOMUHUEBBIN NPODUAb C OTAENIEHUEM A5 YCTAHOBKM MapKMPOBKU. TyMbbl CHabKeHbl LLeHTPaNbHOM
CUCTEMOW 3anMpaHua.

CTonelwH1La U3roTaBAnBaAETCA M3 LWANGOBAHHON BNAaroCTOMKon daHepbl, KOTOPas MOKPbLITA JIAKOM-aHTUCENTUKOM.
CBepxy Ha dpaHepy yCTaHOBNEHA HaKNaAKa U3 OLLMHKOBAHHOM cTanu 1 mm.

BepcTakn u CcTo/Mbl MOFYT KOMMIEKTOBATbCA OAMHAPHbLIM WAW ABOMHbIM NepdOPUPOBAHHBIM 3KPAHOM, a TaKxKe
KOMMJEKTOM OCBELLEHMUA C AepKaTenem n namnoi. Ha nepdopaumio MOXKHO yCTaHaBAUBATL Pa3/INYHbIE 3/1EMEHTbI
(OeprKkaTenu, KPoUKK, NOKNK).

Bce meTannnyeckme 4actu MOKPbITbl YA3APOMNPOYHON M M3HOCOCTOMKOM MOPOLLUKOBOM KpacKkoi. Mo 3aKaly BO3MOXKHA
OKpacka B Ntobble ugeTa no Katanory RAL.

BepcTaku n ctonbl cepun «SELF» nsrotasnmeatotca no FOCT P 58863-2020.

MpeanpuaTne-n3roToBMUTEb OCTABAAET 32 COBOM NPAaBO BHOCUTb U3MEHEHMA U YCOBEPLUEHCTBOBAHUA B KOHCTPYKLMIO
U34eNni, He yXyALAloWwme X KayecTsa, U3MEHEHUA MOTyT ObITb HE OTPAKEHbI B HACTOALLEM MACMopTe.

CocTaB HAMMEHOBAHWA BEPCTAKOB U CTOJ/IOB, NPUBEAEH Ha CXEME HUMNKE:

2. KomnneKTt noctaBKu (1 TpaHCNOpPTHOE MecTo)

Ne HaumeHoBaHue Kon-Bo N306pakeHue Bec | O6bém
K. m3,

1. |CronewHuua STT101 (10.500.24.1) 14,37 | 0,012
CtonewHunua us daHepsbl (24) c Haknagkou (1) 8 cbope 1

2. |CtonewHuua STT121 (12.500.24.1) 17,22 | 0,015
CTonewHuua u3 paHepsbl (24) c Haknaakol (1) B cbope 1

3. |CronewHunua STT141 (14.500.24.1) 20,07 | 0,017
CtonewHunua us daHepsbl (24) c HaknaaKkou (1) B cbope 1

4. |CtonewHuuya STT161 (16.500.24.1) 22,92 0,02
CTonewHuua u3 paHepsbl (24) c Haknaakol (1) B cbope 1

5. |CronewHunua STT181 (18.500.24.1) 25,77 | 0,022
CtonewHunua us daHepsl (24) c HaknagKkou (1) B cbope 1

2.

https://tm.by

M ONLINE STORE MHTepHeT-MaFa3l/IH



KomnneKTt noctaBKku (1 TpaHcnopTHoe mecto) (npogokeHue Tabauubl)

6.

Monka-creHKka SSW1

Monka (560) B cbope

CteHKa (560) B cbope

BWHT camoHapesatowmii 6,3x19 (DIN 7981)
BonT M6x16 (DIN 933)

LWaii6a D6 yBennyeHHas (DIN 9021)

Maka M6 ¢ dnarHuem (DIN 6923)

N O 0N KL B~

3,5

0,02

Monka-creHKa SSW2

Monka (760) B cbope

CteHKa (760) B cbope

BWHT camoHapesatowmii 6,3x19 (DIN 7981)
Bont M6x16 (DIN 933)

LLlan6a D6 ysenuueHHas (DIN 9021)

lalika M6 c dnaHuem (DIN 6923)

N OO0 N KL -

4,7

0,025

MNonka-creHKka SSW3

Monka (960) B cbope

CteHKa (960) B cbope

BUHT camoHapesatowumii 6,3x19 (DIN 7981)
BonT M6x16 (DIN 933)

LWaib6a D6 yBennyeHHas (DIN 9021)

Maka M6 ¢ dnarHuem (DIN 6923)

N OO N, -

5,8

0,03

10.

NMonka-creHKka SSW4

Monka (380) B cbope

CteHKa (380) B cbope

BWHT camoHapesatowmit 6,3x19 (DIN 7981)
BonT M6x16 (DIN 933)

LWaiiba D6 yBennyeHHas (DIN 9021)

Fainka M6 c pnaHuem (DIN 6923)

N OO0 N - -

2,5

0,02

11.

Tymb6a S7

Tymba S7 B cbope

YronoK KpenéxHblii TymbObl

BUHT camoHapesatowumii 6,3x19 (DIN 7981)
BUHT M4x8 mm. nonyumamnHap. ron. (DIN 7985)
Waii6a D4 (DIN 125)

Faiika M4 (DIN 934)

Kntou 3amka

N OO RN

14,0

0,22

12.

Tymb6a S3

Tymba S3 B cbope

YronoK KpenéxHblii Tymbbl

BUHT camoHapesatowumii 6,3x19 (DIN 7981)
BUHT M4x8 mm. nonyumamnHap. ron. (DIN 7985)
Waii6a D4 (DIN 125)

Faiika M4 (DIN 934)

Kntou 3amka

NOOO RN

24,5

0,22

13.

Tymba S4

Tymba S4 B cbope

YronoK KpenéxHblii Tymbbl

BUHT camoHapesatowmii 6,3x19 (DIN 7981)
BUHT M4x8 mm. noayumnumHap. ron. (DIN 7985)
LWaii6a D4 (DIN 125)

Faitka M4 (DIN 934)

Kntou 3amka

NOOOO RN

26,0

0,22

Vb

M ONLINE STORE

v https://tm.by
NHTepHeT-marasuH




KomnneKTt noctaBKku (1 TpaHcnopTHoe mecto) (npogokeHue Tabauubl)

14.

Tymb6a S5

Tymba S5 B cbope

YronoK KpenéxHblii Tymbbl

BWHT camoHapesatowmit 6,3x19 (DIN 7981)
BUHT M4x8 mm. nonyumamuap. ron. (DIN 7985)
LWaiib6a D4 (DIN 125)

Faika M4 (DIN 934)

Kntou 3amKa

NOOOO ARANR

27,5

0,22

15.

Onopa S1

Onopa B cbope

BWHT camoHapesatowmii 6,3x19 (DIN 7981)
Maiika M6 ¢ dpnaHuem (DIN 6923)

[EY

w b

3,2

0,06

16.

SKpaH S1000

SkpaH S1000

KpoHLWTelH 3KpaHa neBbii

KpOHLUTEMH 3KpaHa NpaBbiii

Yronok

BonT M6x16 (DIN 933)

Faika M6 c pnaHuem (DIN 6923)

BUHT camoHapesatowmii 6,3x19 (DIN 7981)

NOONRFL R,

5,4

0,017

17.

OKkpaH $1200

SKpaH $S1200

KpoHLWTelH 3KpaHa neBbIit

KpoHLWTEeNH 3KpaHa npasbliit

Yronok

Bont M6x16 (DIN 933)

lalika M6 ¢ pnaHuem (DIN 6923)

BWHT camoHapesatowmit 6,3x19 (DIN 7981)

NOONRFP R, B

6,1

0,02

18.

OKpaH $1400

SKpaH S1400

KpoHLWTelH 3KpaHa nesbli

KpoHLWTEeH 3KpaHa npasbiit

Yronok

BonT M6x16 (DIN 933)

lalika M6 c dnaHuem (DIN 6923)

BUHT camoHapesatowmii 6,3x19 (DIN 7981)

NOONRFR PR, B

6,8

0,023

19.

OKkpaH $1600

PKkpaH S1600

KpoHLWTEelH 3KpaHa neBbIit

KpoHLuTelH 3KpaHa npaBbiit

Yronok

Bont M6x16 (DIN 933)

Malika M6 ¢ dpnaHuem (DIN 6923)

BUHT camoHapesatowmii 6,3x19 (DIN 7981)

NOONRFL R,

7,4

0,026

20.

OKkpaH $1800

OKkpaH S1800

KpoHLWTEeH 3KpaHa neBbIit

KpoHLWTEeNH 3KpaHa npasbiit

Yronok

Bont M6x16 (DIN 933)

Maka M6 ¢ dnarHuem (DIN 6923)

BWHT camoHapesatowmii 6,3x19 (DIN 7981)

NOONRF, R,

8,2

0,029

21.

DKpaH AononHUTeNbHbI S1000
SKkpaH S1000

Yronok coeguMHuTeNbHbIN

Bont M6x16 (DIN 933)

lalika M6 ¢ dpnaHuem (DIN 6923)

A DN

4,5

0,017

Vb

M ONLINE STORE

v https://tm.by
NHTepHeT-marasuH




KomnneKTt noctaBKku (1 TpaHcnopTHoe mecto) (npogokeHue Tabauubl)

22. PKpaH ponoaHUTenbHbIi $1200
SKkpaH $S1200

Yronok coegmMHuTeNbHbIN

Bont M6x16 (DIN 933)

lalika M6 c dnaHuem (DIN 6923)

5,2 0,02

A AN PR

23. DKpaH gononHuUTenbHbI $1400
PkpaH S1400

Yronok coeAnMHUTENbHBIN

Bont M6x16 (DIN 933)

lalika M6 ¢ dpnaHuem (DIN 6923)

5,9 0,023

AN

24. PKpaH AononHUTeNbHbIN S1600
SKpaH S1600

Yronok coeAMHUTENbHbBIN

Bont M6x16 (DIN 933)

lalika M6 ¢ pnaHuem (DIN 6923)

6,5 0,026

DN

25. PKpaH gononHutenbHblii S1800
PkpaH S1800

Yronok coegmMHuTeNbHbIN

Bont M6x16 (DIN 933)

Maiika M6 ¢ pnaHuem (DIN 6923)

7,3 0,029

B S

26. Komnnekt ocBew,eHuna F1000 2,6 0,016
Kopnyc cBeTunbHuMKa (1000) B cbope
KpoHLWTelH cBeTU/IbHMKA

BuHT M6x10 (DIN 7380)

larika M6 ¢ dpnaHuem (DIN 6923)

Kntou wecturpaHHbiii (4mm)

Ulamna ¢ MarHUTHbIM KpenaeHmem tmna T5

P R A DN

27. [KomnneKrt ocsewenus F1200 2,9 0,02
Kopnyc cBeTunbHUKa (1200) B cbope
KpoHWTelNH CBETU/IbHMKA

BuHT M6x10 (DIN 7380)

Faika M6 ¢ dpnaHuem (DIN 6923)

Kntoy wecturpaHHbIi (4mm)

UVlamna ¢ MarHUTHbIM KpenaeHmem tmna T5

R R A DN

28. Komnnekrt ocsew,eHunsa F1400 3,2 0,022
Kopnyc cBeTunbHUKa (1400) B cbope
KpoHwTelH cBeTUIbHMKA

BuHT M6x10 (DIN 7380)

Falika M6 ¢ pnaHuem (DIN 6923)

Kntou wecturpaHHbIn (4mm)

Ulamna ¢ MarHUTHbIM KpenaeHmem tuna T5

R R A BDANR

29. Komnnekrt ocBew,eHuna F1600 3,5 0,025
Kopnyc cBeTunbHUKa (1600) B cbope
KpOHLWTENH CBETUIbHUKA

BuHT M6x10 (DIN 7380)

Faka M6 ¢ dnaHuem (DIN 6923)

Kntou wecturpaHHbIn (4mm)

Vlamna ¢ MarHUTHbIM KpenaeHnem tmna 15

R R A DANR

30. [KomnneKr ocBeweHnsa F1800 3,8 0,028
Kopnyc ceeTunbHMKa (1800) B cbope
KpoHLWTeiH CBETUbHMKA

BuHT M6x10 (DIN 7380)

Faka M6 ¢ dnarHuem (DIN 6923)

Kntou wecturpaHHbIn (4mm)

Vlamna ¢ MarHUTHbIM KpenaeHnem tuna T5

R R A DN R

T |V| h v https://tm.by

M ONLINE STORE MHTepHeT-MaFa3I/IH



3. WHcTpyKuma no c6opke
BHUMAHMUE! PacnakoBaB musgenuve, ybegutecb B Ha/MUMKM BCeX AeTaNel, COrMACHO KOMMJIEKTYy nocTtasku. Mpwm
OTCYTCTBUM MU/IN NONIOMKE KaKo-1Mbo feTanu cBAXUTecb ¢ NPOAABLLOM.

3.1. Ana cbopKM BepcTakoB M Paboumx CTO/I0B MOTPebYHTCA MHCTPYMeHTbl: OTBEpTKa (+), KAy 10mm. — 2wT, Katou
LWecTurpaHHbin 4 mm — 1 wT; cBepsio 3mMm. — 1T, cBEpPAMIbHAA MallKHA AW WYpYynoBépT — 1wT.

3.2. CbopkKa nokasaHa Ha npumepe BepcTaka SLF121.17-2F cocroAwero M3 Tymbbl, ONopbl, CTO/ELWHULbI, ABYX SKPAHOB U
KOMMJIEKTa OCBeLLEeHNA.

3.3. CbopKa BepcTakKa.

CocTtaB uspgenus

HaumeHoBaHue Kon-Bo
OkpaH gononHutenbHbin S1200
Onopa S1

Monka-creHka SSW1

KomnnekT ocsewexua F1200
Cronewnnua STT121 (12.500.24.1)
Tymba S7

OkpaH S1200

o
w

Nlo|lo|s|w|n|=]T

ok |t |k |k |k |k |

L—

3.3.1. C60pKa NONKU-CTEHKN. CoeamHUTE MeKay cOBOM NOJKY U 3a4HI00 CTEHKY Npu nomolum 6ontoB M6x16 1 raek ¢
dnaHuem M6.

Bont M6x16

CTeHka

Talika ¢ pnaHuem M6

TTonka

T |V| b v https://tm.by

M ONLINE STORE MHTepHeT-MaFa3I/IH



3.3.2. YcTaHoBKa onop 1 Tymb6. B 3aBUCMMOCTM OT KOMMNJ/IEKTALMM 3aKpenuTe NoJKy-CTEHKY MeXAy onopamu (a), onopoit 1
TYymb6011 (6) nnm mexay Tymbamm (B).

a)

6)

— Bont M6x16

LWati6a D6

/’ —3 Talika ¢ pnaHuem Mé

° [\ /|bont M6x16 ,‘
\‘ —

Onopa I

TTonka-cTeHka

T IVI b v https://tm.by

i 3108 NHTepHeT-marasuH



B)

bont M6x16

Lati6a D6

Tyméa

TTonka-cTeHka

3.3.3. YcTaHOBKa cToNewWwHuULbl. [pUNoXUTb CBEPXY CTONELIHNULY, OTMEPUTbL O4MHAKOBOE PAacCTOAHME CO BCEX CTOPOH.
3aKpenuTb CHM3Y CTOMIELHMLY NPU NOMOLLM BUHTOB CaMmoHapesatowmx 4,2x16.

BUHT camoHapesarowmii 4,2x16 BuHT camoHapesarowmii 4,2x16

CTonewHuua

Onopa

3.4. YcTaHOBKa 3KpaHa.
3.4.1. YcTaHOBKa KPOHLUTEMHOB 3KpaHa. MPUIOKMTbL KPOHLUTEMHbI 3KpaHa K CToNelwHuLe (OTBEPCTUA Ha KPOHLUTENHAX
[OIKHbI COBMAAaTh C OTBEPCTUAMM HA CTONELLIHULE), 3aKPENUTb KPOHLUTEMHbI NPY NMOMOLLY BUHTOB CAMOHAPE3AIOLLIMX

6,3x19.

TIVIbv https://tm.by
T rene NHTepHeT-marasuH

NN ONLINE STOR



;
KpoHLTeWlH 3KkpaHa nesbIi BuHT camoHapesarowmii 6,3x19
| KpOHLWTeWH 3KpaHa NpasbIn -
/2 |

CrtonewHuua

Mé6.

SKpaH

Bont M6x16

Talika ¢ pnaHuem M6

KpoHLWTelH 3KkpaHa neBbIid

\/Z

T IVI b v https://tm.by

i 3108 NHTepHeT-marasuH



3.4.3. YcTaHOBKA Yro/IKOB 3KpaHa. YCTaHOBUTbL YrO/IKK A/1a bosiee HageKHOM GMKcaLmMm aKpaHa, CoeguHUTb NPy NOMOLLLM
6ontoB M6x16, raek c ¢naHuem M6 1 BUHTOB camoHapesatowmx 6,3x19.

SKpaH Ry

Bont M6x16 lalika ¢ pnaHuem Mé

Yronok

CTonewHuua

BuHT camoHapesarowmii 6,3x19

3.5. YcraHoBKa AONOAHUTENBHOIO 3KPaHa.
3.5.1. YcTaHOBKa Yro/IKOB COeAMHUTE/IbHbIX. YCTAHOBUTb YIOJIKM COEOUHUTE/NIbHbBIE MEXKAY IKPAHOM M KPOHLITEMHAMM
3KpaHa, coeAnHUTb NpM nomowm 601ToB M6X16 1 raek c dnaHuem M6 (Memu3sl U3 KOMIAEKMA 3KPAHA).

Yronok coeauHUTENbHbLIU

Bont M6x16

lalika ¢ pnaHuem M6

3.5.2. YcTaHOBKa 0NO/IHUTENILHOTO 3KPaHa. YCTaHOBUTL 3KPaH Ha YrosIKU COeaUHUTENIbHbIE, 3aKPENUTb NMPU MOMOLLM
6onToB M6x16 U raek c pnaHuem M6.

10.

T IVI b v https://tm.by

i 3108 NHTepHeT-marasuH



3.6. YCcTaHOBKA KOMM/IEKTA OCBELLEHWS. YCTaHOBUTbL CBETUNbHUK Ha 3KPaH, 3aKpenutb Npu nomolm BuHTOoB M6%10, 60/1TOB

Yronok coeauHUTEbHbIN

SKpaH

Bont M6x16

lanka ¢ qpnaHuem M6

M6x16 1 raek c pnaHuem M6.

BuHT M6x10

CBETUNbHUK

Talika ¢ pnaHuem Mé

KpoHwWTelH cBeTunbHUKa

bont M6x16

SKpaH

lalika ¢ pnaHuem M6

T IVI b v https://tm.by

NHTepHeT-marasuH

NN ONLINE STOR

11.




4. XapaKTepuUCTUKU
4.1. labapuTHble pasmepbl KOMMIEKTYOLLMX.

Ne HaumeHoBaHue Bbicota, MMm. [LLUnpuHa, mm. [FnybuHa, mm.
1. (CronewHumua STT101 (10.500.24.1) 25 1000 500
2. |CtonewHwnua STT121 (12.500.24.1) 25 1200 500
3. [CronewHuua STT141 (14.500.24.1) 25 1400 500
4. |Ctonewnwnua STT161 (16.500.24.1) 25 1600 500
5. [CtonewHunua STT181 (18.500.24.1) 25 1800 500
6. [Nonka-cteHka SSW1

Monka 30 557 270

CreHKa 40 560 525
7. [Monka-cteHka SSW2

MNonka 30 757 270

CTeHKa 40 760 525
8. [MNonka-cteHka SSW3

Monka 30 957 270

CTeHKa 40 960 525
9. [Nonka-cteHka SSW4

MNonka 30 377 270

CTeHKa 40 380 525
10.Tymba S7 830 460 (Bepx 520) 460
11.[Tymba S3 830 460 (Bepx 520) 460
12.[Tymba S4 830 460 (Bepx 520) 460
13. Tymba S5 830 460 (Bepx 520) 460
14.Onopa S1 830 80 (Bepx 136) 460
15.[9Kpan S1000

9KpaH S1000 500 997 25

KpoHLwTelH 3KpaHa nesbii 500 25 185

KpoHLWTeNH 3KpaHa npasblIit 500 25 185

Yronok 85 20 30
16.Pkpan S1200

SKpaH S1200 500 1197 25

KpoHLwTelH sKpaHa nesbii 500 25 185

KpoHLWTeH 3KpaHa npaBsbIit 500 25 185

Yronok 85 20 30
17. Pkpan S1400

OKpaH S1400 500 1397 25

KpoHLWWTeNH aKpaHa nesbil 500 25 185

KpoHwTelH akpaHa npasbiii 500 25 185

Yronok 85 20 30
18.[9KpaH S1600

SKpaH S1600 500 1597 25

KpoHLWTelH 3KpaHa neBbli 500 25 185

KpoHLWTeNH 3KpaHa npasbiit 500 25 185

Yronok 85 20 30
19. PKkpaH S1800

SKpaH S1800 500 1797 25

KpoHwwTeliH skpaHa feBbIi 500 25 185

KpoHLTelH 3KpaHa npaBbiit 500 25 185

Yronok 85 20 30
20. PKpaH gonoaHuTenbHbin S1000

OKpaH S1000 500 997 25

Yronok coegMHUTENbHbIN 998 15 25
21. DKpaH gononHuTeNbHbIM S1200

SKpaH S1200 500 1197 25

YronoK coeguHUTENbHbIN 998 15 25

T\Viby

M ONLINE STORE

12.

https://tm.by
NHTepHeT-marasuH




FabapuTHble pasmepbl KOMMIEKTYIOWMX (MpoAoaKeHMe Tabaunubl).
22.[PKpaH gonoaHuTenbHbin S1400
OKpaH S1400 500 1397 25
Yronok coegMHUTENbHbIN 998 15 25
23. DKpaH fononHUTEeNbHbIN S1600
SKpaH S1600 500 1597 25
Yronok coeguHUTENbHbIN 998 15 25
24.DKpaH fononHuTeNbHbIN S1800
DKkpaH S1800 500 1797 25
Yronok coeguHUTENbHbIN 998 15 25
25. |[KomnnekTt ocseweHna F1000
Kopnyc cBeTnnbHKUKa (1000) B cbope 110 998 142
KpoHwwTeliH cBeTuIbHMKa 150 25 500
26.|[KomnnekT ocseweHna F1200
Kopnyc cBeTunbHUKa (1200) B cbope 110 1198 142
KpoHLWTeNH CBETUNbHUKA 150 25 500
27.|[KomnnekTt ocseweHna F1400
Kopnyc cBeTnnbHUKa (1400) B cbope 110 1398 142
KpOHLWTENH CBETU/IbHUKA 150 25 500
28. |[KomnnekT ocseweHna F1600
Kopnyc cBeTunbHUKa (1600) B cbope 110 1598 142
KpOHLWTENH CBETU/IbHUKA 150 25 500
29. [KomnnekTt ocseweHna F1800
Kopnyc cBeTunbHUKa (1800) B cbope 110 1798 142
KpoHLWTENH CBETUNbHUKA 150 25 500

4.2. [abapuTHble pasmepbl BEPCTaKOB U Paboymx CTO0B.

13.

T N| b v https://tm.by

M ONLINE STORE MHTepHeT-MaFa3I/IH



003

1906

1906

1203

%03

1906

48

48 48 49 49 48
x N N
~+ ~+ ~+
B
3 3 3
1 || L ! ||
a0 746 80 & 52 460 460 383 460
S S
49 49 58 3 I s ' 58
RN N
!
1
1
80 %15 460 460 763 460
550
500
500
I [ R
£ S
500 I ] A S
. .
20 || L 20 20 20 20 ;*—‘—“- — || 20 20
s i “
2 ] 3
"y i oy n
3 3 3 5
N N
) &
L ! L
45 370 45 45 370 45 460 460

TViby

NN ONLINE STOR

https://tm.by

NHTepHeT-marasuH

14.




4.3. XapaKTepuCTUKK 3/1eEMEHTOB.

4.3.1. CTonewHunLbl BbINONHEHbI U3 WANPOBAHHON BNAroCToKomn GaHepbl 24MM, NOKPbITbIE JJTAKOM aHTUCENTUKOM.

4.3.2. Bce meTannnyeckune snemMeHTbl BepCTaka Mam CToNa NOKPbITbl M3HOCOCTOMKOM NOPOLLKOBOM KPACKOW.

4.3.3. BolasuKHble AWmnKM Tymb S3, S4, S5 nmetoT BHYTPEHHME pasmepbl: AWMK ManeHbKnn — BoicoTa 102mm, LWnpuHa
360mm. TnybuHa 405mm. Awmk 6onblwon — BeicoTa 221mm, LLnpuHa 360mm. FnybruHa 405mm. PaBHomepHO
pacnpeaenéHHas Harpyska Ha BblABUKHOM AWMK He 6osiee 30Kr.

4.3.4. Tymba S7 nmeet 2 nosku, rabaputHble pasmepbl NONOK: Bbicota 25mm, LLnpuHa 457mm. ThybrnHa 380mm.
PaBHOMepHO pacnpeaenéHHana Harpyska Ha nosiky Tymbbl He 6onee 30Kr.

4.3.5. PaBHOMepHO pacnpesenéHHasn Harpyska Ha NnoJsIky KOMNAEKTa «NOKa-CTeHKa» He 6onee 50kr.

4.3.6. PaBHOMepHO pacnpefenéHHana Harpyska Ha nepdonaHenm skpaHa He 6onee 50Kr.

4.3.7. MeTannnyeckne snemeHTbl BEPCTaKOB BbIMNO/HEHbI U3 KaYeCTBEHHOW XON04HOKATaHOM CTanu, TOAWMHA CTaan oT
0,6mm o 1,5mm.

4.3.8. CBeToAMOAHbIE NaMMbl KOMNIEKTA OCBeLLEeHNA MMmetoT: MNuTarowee nepemeHHoe HanpaxkeHue 180-240B, mowHOCTb
16BT, uBeToBas TemnepaTypa 4000K, ceeToBol NoToK 1120/1m, rabaputHble pasmepbl B32 x LLI870 x 23mm, ANMHHA
nposoga 1200mm.

5. Harpysku

5.1. MakcMManbHO JONyCcTMMan PaBHOMEPHO pacnpesenéHHas HarpysKka Ha CTo/IeWHULY Paboymx CTON0B M BEPCTAKOB C
ABYMSA ONopamm Unm ¢ onopoin 1 Tymbon 200Kr.

5.2. MaKkcumanbHO goNycTMman paBHOMEPHO pacnpesenéHHas HarpysKka Ha CTO/IEWHULY Paboymx CTONI0B M BEPCTAKOB C
asyma Tymbamm 300Kr.

200kz. 200kz. 300kz.
N T T T T T T RN T R T T T T T T T A T A A

6. TexHuKa 6e30MacHOCTU, TPAHCMOPTMPOBAHME U XPaHEHUE

6.1. Mepepg aKkcnayaTaumen Bepctaka nam paboyero crtona HE0H6Xo04MMO BHUMATE/IbHO 03HAKOMMUTBCA C AaHHbIM
PYKOBOACTBOM.

6.2. BepcTak uam cton B pa3obpaHHOM M yNaKOBAHHOM BMAE MOXKET TPAHCNOPTUPOBATLCA BCEMU BUAAMM TPAHCNOPTA B
COOTBETCTBUM C NPaBUIaMM NePEBO3KU rPy30B, AEUCTBYOLWMMMN ANA AAHHOMO BMAA TPAHCNOpTa ¢ 06A3aTelbHbIM
npeaoxpaHeHnem oT aTMochepHbIX 0CaAKoB. PasmelleHne U KpenaeHne YacTen BEPCTaKoB Npu NepeBoO3Ke B
TPAHCMOPTHbIX CPeACTBAX AONKHbI 06ecneymBaTb UX YCTOMUMBOE MOIOKEHME, UCK/IOYAtOLLEE BOSMOMKHOCTb
CMEeLLEHNA U yaapoB, APYr O ApYra U O CTEHKU TPAHCMOPTHOIO CPeacTBa.

6.3. YacTv BepCTaKoB M CTOI0B A0/1XKHbI XPaHUTBLCA B YNIAKOBAaHHOM BUAE B 3aKPbITbIX MOMELLEHUAX NPU TemnepaType oT
MuHyc 40 °C go natoc 50 °C n 0THOCUTENbHOM BNaXKHOCTM Bo3ayxa He meHee 30 % u He 6onee 80 %.

6.4. YnakoBaHHble YaCcTV BEPCTAKOB A0/IKHbI XPAaHUTLCA B YC/IOBUAX, 06ECNeYMBatoLLMX MX COXPAHHOCTb OT MEXAHUYECKMX
BO34EeNCTBUI, 3arpA3HEHUIA U AENCTBUA arpPecCcMBHbIX cpes,.

6.5. He gonyckaeTca ncnonb3oBaHme 6pakoBaHHbIX KOMNAEKTYOLWMX, MOBPEXAEHHbIX NPU TPAHCMOPTUPOBKE NN
norpy3sKe-pasrpyske.

6.6. Bce pe3bboBble coeanHEHMA A0MKHbI ObITb HAAEKHO 3aTAHYTbI MHCTPYMEHTOM C YCUUEM OT PYKU.

7. 3Kcnnyataumsa u obcnyKusaHue

7.1. BepcTaku 1 cTO/bI NpeAHa3Ha4YeHbl A1A 3KCMNyaTauuMm B 3aKPbITbIX MOMELLEHNAX B MHTEPBA/ie TeMMepaTypbl
OKpyrKatowen cpeapl ot natoc 5 °C go natoc 30 °C M OTHOCUTENbHOM BAAXKHOCTM Bo3ayxa He meHee 30 % u He 6onee 80
%.

7.2. BepcTaku A0NKHbI BbITb YCTAHOBAEHbI HA POBHOM NOBEPXHOCTU C YKJIOHOM He 6onee 5 %, HaK/OH B NepeaHIo
CTOPOHY 3anpeLLEH.

7.3. 3anpeuaeTca BO34eNCTBUE HA YAaCcTU BEPCTAaKa OTKPbITOrO OrHA.

7.4. Bo Bpems aKcnayaTaLMu 3anpeLLaeTca HarpyXaTb 3/1IeMeHTbl BEPCTaKa M CTO/1a Harpy3kaMu, NpeBsbILaowmmm
A0onycTumble.

15.

https://tm.by
m—uLint srone NHTepHeT-marasuH



7.5. Hanpasnatowme BblABUMKHbIX ALLMKOB, HEOOX0AMMO CMa3blBaTb 1 pa3 B rog cmaskom Jinton-24 FOCT 21150, anbo
aHaNOrMYHOM.

7.6. JINUMHKM 3aMKOB HEODXOAMMO CMa3biBaTb 1 pas B rof rpaduToBOM CMA3KOMN.

7.7. Moaynn oCHaleHbl LLleHTPaAbHbIM 3aMKOM C NOBOPOTOM Katova Ha 180rp.

7.8. Mo mepe aKkcnayaTaymm HeobxoaMMo NPOBEPATL NPU HEOBXOAMMOCTM NOATArMBATL Bce pe3bboBble COeaANHEHNS.

7.9. MoKpbITHE, HaHECEHHOE Ha NOBEPXHOCTM YacTel BePCTaKoB, A0MNyCKaeT NpoBeAeHMe BaXKHON yOopKK. He gonycKaeTca
npumMmeHeHue ana y6opKn opraHNUYecKMX pacTBopUTeNEeN U MOIOLWMX CPeACTB, CoAepKaluux abpasmBbl.

7.10. Bo Bpems 3KcnayaTaLMM Ha NOBEPXHOCTAX YacTel BepcTaKa AOMNYCKaoTCA LapanmHbl 40 MeTansla CyMMapHOM

LA/IMHHOM He 6onee 20 cm, B KonnyecTse He 6onee 5 WTyK Ha 1m2,

bnarogapum Bac 3a Bbl6op npoayKkuun KomnaHum «BEPCTAKOO D »
2023

16.

T IVI b v https://tm.by

M ONLINE STORE MHTepHeT-MaFa3l/IH





